

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACAU
CONSILIER LOCAL-PARTIDUL CONSERVATOR-GABRIEL LUPU

RAPORT DE ACTIVITATE (2006)

În baza dispozițiilor Legii nr. 215/2001, art. 52, al. 4, am procedat la întocmirea Raportului anual de activitate aferent anului 2006.

Pe întreaga perioadă a anului 2006, am îndeplinit funcția de consilier municipal în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău, din partea Partidului Conservator. Mi-am îndeplinit atribuțiile conferite de funcția de secretar în "Comisia pentru activitate juridică și disciplină, administrație publică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești".

De asemenea îndeplinesc funcția de membru în Consiliul de Administrație al Asociației Zona Metropolitană Bacău și membru în Consiliul de Administrație al liceului "Dumitru Mangeron" din Bacău.

În anul 2006 Consiliul Local al Municipiului Bacău, a fost convocat pentru un număr de 21 de ședințe, din care 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare. Am participat la toate ședințele de comisie și de plen în consiliul local cu o excepție, absența datorându-se unor motive familiale deosebite.

În Consiliul Local s-au analizat un număr de 400 de proiecte de hotărâri și au fost adoptate un număr de 380 de Hotărâri ale Consiliului Local. În perioada ian.-dec. 2006 Comisia de specialitate nr. 5 din care fac parte, a avut un număr 19 ședințe, în care s-au adus propuneri și s-au formulat amendamente. În cadrul comisiei mi-am îndeplinit atribuțiile ce sunt prevăzute în Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Personal am inițiat și propus spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Bacău, 3 proiecte de hotărâre, ce au fost adoptate și au făcut referire la programul de reabilitare termică a blocurilor de locuințe, la funcționarii aparținând aparatului propriu al Consiliului Local, respectiv mandatarea Primarului Municipiului Bacău de a negocia și semna Acordul Colectiv de munca cu reprezentanții funcționarilor publici.

În luna martie am participat din partea Consiliului Local Bacău, la Conferința Internațională cu titlu "Implementarea în România a Standardelor Europene EN 1176 și EN 1177", manifestare susținută în București și organizată de "Soluții Urbane srl" și Hags România.

După prezentarea executivului a amenajărilor și utilităților urbane ce au constituit subiectul dezbaterilor conferinței sus menționate, s-au întreprins acțiuni pentru amenajarea fântânii arteziene din Parcul Trandafirilor, fântâna ce nu mai era funcționabilă de peste 15 ani. Construcția noii fântâni precum și amenajarea parcului s-a bucurat de o largă apreciere din partea comunității locale.

Am avut numeroase interpelări și propuneri în ședințele ordinare ale Consiliului Local. Am susținut toate observațiile propunerile și amendamentele ridicate la comisia de specialitate nr.5.

Problemele sesizate de cetățeni în cadrul audiențelor și a întâlnirilor cu aceștia, le-am adus la cunoștința executivului căutând soluții reale de rezolvare a acestora. Atitudinea pe care am avut-o în presa locală în calitate de consilier municipal, consider că exprimă preocupările ce le am față de comunitatea locală.

Acestea se axează în principal pe conservarea, protejarea și regenerarea spațiului verde, protejarea mediului, siguranța cetățeanului, îmbunătățirea condițiilor la Serviciu Pașapoarte și Evidența Populației s.a.

Am militat de asemenea pentru îmbunătățirea condițiilor din școli cu preponderența a bazelor sportive aparținând acestora.

În ședințele C.L. am susținut și aprobat numai acele proiecte care au corespuns intereselor cetățenilor. Acestea privesc între altele crearea de spații de joacă în conformitate cu normele europene, amenajarea și construirea unor parcări noi, îmbunătățirea calității serviciilor furnizate de cele două societăți aflate în subordinea C.L., construirea unui nou spital de urgență, a unei noi baze sportive, a unui pasaj subteran către Cartierul C.F.R.

Pentru viitor intenționez să particip la dezbaterile publice ce vizează interesele comunitare și voi milita pentru asigurarea transparenței deciziilor și hotărârilor adoptate în C.L.

În cadrul comisiei din care fac parte, voi analiza cu discernământ toate materialele supuse aprobării, cu scopul realizării unei corecte și legale rezolvări a problemelor cetățenești și ale comunității locale.

Consilier local
GABRIEL LUPU

